

两名中国留学生洛杉矶遭枪杀



图为警方封锁现场。

新华社洛杉矶4月11日电(记者 王军)位于美国洛杉矶南郊的南加州大学校园附近11日凌晨发生一起枪击案,一男一女两名中国留学生被枪杀。

洛杉矶警察局发言人萨拉·萨顿对新华社记者说,枪击案凌晨1时左右发生在西亚斯地区南加州大学校园附近的一条街道。两名20多岁的中国留学生在车中遭枪击,在被送到附近一所医院后经抢救无效死亡。校方也证实了这一消息,并且向全体学生通报了这起案件。

据此间媒体报道,两人乘坐的汽车有多处弹孔,司机一侧的车窗玻璃被击碎。警方已经把车拖走进行刑事鉴定。

警方表示,涉案的是一名男子,但没有提供这名嫌疑人的体貌特征。目前警方已经封锁了附近地区,并向知情人了解情况。截至记者发稿时,凶手仍未落网。

中国驻洛杉矶总领馆有关人员对新加坡记者表示,总领馆获悉此事后立即与校方和当地警方取得联系。目前,美方已通知其中一名死者亲属,正在通知另一名死者亲属。考虑到家属感情等因素,目前不便透露死者姓名。具体案情有待查明。总领馆将立即派人赶赴学校了解情况,请校方配合家属处理善后;还将召集中国籍留学生开会,安抚情绪,提请注意安全。

朝鲜劳动党推举金正恩为党中央军事委员会委员长

新华社平壤4月12日电(记者 张利 杜白羽)据朝中社12日报道,11日举行的朝鲜劳动党第4次代表大会决定,将金正恩推举为朝鲜劳动党中央政治局委员、常委和党中央军事委员会委员长。

本次会议还推举金正恩为朝鲜劳动党第一书记,将金正日“永远佩戴为朝鲜劳动党总书记”。会议发表了关于修改党章的决定书,规定第一书记为党的元首,代表党并领导全党。

金正恩此前在朝鲜劳动党内的职务是党中央军事委员会副委员长。

美国大选:

奥巴马与罗姆尼展开正式交锋

据新华社华盛顿4月11日电(记者 王丰丰 孙浩)美国总统奥巴马的竞选阵营11日与共和党总统竞选人米特·罗姆尼展开大选的正式交锋,拉开大选第二阶段两党交锋的大幕。

在罗姆尼主要竞争对手里克·桑托勒姆10日退出总统竞选后,奥巴马阵营11日发布一段约两分钟长的短片,将罗姆尼在预选阶段一些最具争议的言论剪辑到一起,其中包括他替大企业辩护、自己喜欢开除下属、要砍掉计划生育项目等,短片用罗姆尼自己的话提醒道,他是一个“严重保守”的竞选人。

奥巴马连任竞选阵营发言人本·拉博尔特说,发布这一短片目的是要让罗姆尼对他在预选阶段采取过的立场负责,阻止他在预选结束后试图将政治立场向中间调整以赢取独立派选民。

除奥巴马阵营,罗姆尼当天在接受福克斯电视台采访时说,随着桑托勒姆退出,总统选举的第二阶段已开始。他在当天的竞选活动中更将矛头对准奥巴马,批评当前政府的经济政策。

精神病学专家新评估报告称

挪威“7·22”案凶犯精神正常

挪威奥斯陆地方法院10日收到有关“7·22”事件制造者布雷维克精神状况的第二份评估报告称,布雷维克作案时精神正常,具有刑事责任能力。

2011年11月提交法院的第一份布雷维克心理健康评估报告认为,布雷维克患有偏执型精神分裂症,曾引发极大争议。新的评估结论与第一份报告结论完全相反。

受法院委托对布雷维克精神状况进行第二次评估的挪威两名精神病学专家当天在奥斯陆地方法院举行的新闻发布会上说,他们得出的共同结论是布雷维克在实施“7·22”爆炸枪击时没有精神疾病、神志不清或弱智等问题,没有严重的能导致他正确评估其与外界关系的精神障碍。

两位专家表示,他们是在分析了大量信息的基础上得出这一结论的。他们得到的信息可能要比提交第一份报告的两名专家得到的信息多得多。

2011年7月22日,32岁的挪威人布雷维克先在奥斯陆市中心政府办公楼区引爆汽车炸弹,然后赶到距奥斯陆以西约40公里的于特岛开枪射杀参加夏令营活动的挪威工党青年团成员,共造成77人死亡。布雷维克对杀人事实供认不讳,但拒绝认罪。

挪威检方今年3月7日对布雷维克正式提起诉讼,指控他犯有蓄意谋杀罪和恐怖活动罪。此案将于4月16日开庭审理。据称,心理健康评估报告将作为法庭判决的重要依据。(据央视)

不怕地震火山 不怕核弹攻击

美开发商开卖“末日避难所”

已经卖出4层 每层售价200万美元

随着“世界末日”传言的甚嚣尘上,为防患于未然,一些地方开始兴建各种“末日避难所”。据英国《每日邮报》4月11日报道,在美国堪萨斯州的大草原上,房产商拉里·霍尔正在打造“地下诺亚方舟”。这种住所十分豪华,拥有全套现代化设备,最关键的是,它能抵御太阳耀斑、恐怖袭击、火山喷发或病毒流行等特大灾难。

避难所改造自导弹发射井

霍尔建造的避难所,是用美国阿特拉斯F型导弹地下发射井改造的。发射井深53米,混凝土墙的厚度约2.74米,可以抵御核武器袭击,防御能力极强。买下这个发射井后,霍尔又进行了加固处理,如在混凝土墙内加入了钢筋混凝土芯等。

根据霍尔的设想,整个导弹发射井将被分割成14层,其中7层是公寓式套房。套房内有独立的卧室、厨房和客厅,还配备了多台电视机。巨大的电子显示屏将代替窗户,可以显示各地美景。所有楼层由铁质楼梯相连接,今后还将安装电梯。

避难所设有图书馆、电影院、游泳池、学校和医疗中心,还会修建一个室内农场,用来培育蔬菜和鱼类。农场储存的粮食可供70人食用5年。

“末日避难所”将拥有综合性的生命维持系统,借助风力或燃油发电机提供电力。大型的蓄水池将储备大量水源,并有专门的过滤系统。

避难所内的安保和防盗系统也十分完善——从地面入口深入地下的电梯只能凭入住者的指纹才能启动;入口附近设有带刺的铁丝网,防止未经授权的人靠近;监控摄像头则能



“末日避难所”建筑设计构想图。



“末日避难所”内将配备室内游泳池。

记录下避难所内外的异常情况。霍尔说,如果有人试图翻越外围栅栏,安保人员可以立即对他发出警告;如果有人试图闯入避难所内部,警卫人员在警告未果后,还可能予以致命袭击。

出于安全考虑,霍尔没有透露“末日避难所”的具体位置所在。

每层售价200万美元

据介绍,“末日避难所”每层价格为200万美元,买家也可出一半的钱购买其中半层。

目前,已有4个买家购买了3层半住所,总共支付了700万美元的预付金,另有两个买家准备签合同。这些人包括体育明星、著名赛车手、电影制片人 and 知名政客等。不过,由于经济不景气,更多的潜在买家者不得不打消想法。据说,曾有4人已经交了25万美元的预付金,但由于无法支付剩余费用,最终放弃。

霍尔说,那些不惜重金购买“末日避难所”的富翁是因为担心各种天灾和突发事件的发生。霍尔也为自己准备了一个套房。他担心太阳耀斑一旦爆发,可能导致电力中断并引发骚乱。平日,霍尔和家人住在丹佛市,“末日避难所”目前只被用于度假。但霍尔说,一旦出现他担心的问题,就会携家人去避难所。

“世界末日”促发商机

霍尔认为,随着地球变暖,各种极端天气频频发生,人们对世界末日的担忧越来越严重,因此他对“末日避难所”的市场前景充满信心。霍尔预计今年8月底前就能卖完避难所所有套房,届时,他会开放另外3个导弹发射井。霍尔说,他希望创造一个更为安全的小型公共社区,让一部分人能够在灾难来临之际幸存下来,并继续扮演在正常社会中的角色。

《每日邮报》说,对于世界末日的恐慌历来存在。最近几年,随着媒体和互联网的传播,这种情绪不断高涨。美国堪萨斯州大学人类学教授约翰·胡普斯说:“恐慌比其他因素更有影响力,在互联网的传播下,如今整个世界都受到了影响。”对于“末日避难所”受到热捧,胡普斯认为,开发商就是借助了这种氛围,让有足够经济实力的人“未雨绸缪”。(据《都市快报》)

爱民医院宫腔镜取胚术 预防医源性不育

近年来,由于性观念的改变,婚前性行为已非常普遍。爱民医院妇科门诊曾主任表示,由于婚前性行为增多,前来做人流术的也越来越多。妇科专家指出,多次人流不但容易损伤子宫内膜,导致子宫穿孔,还有可能形成自然流产的危险,特别是育龄要求的女性一定要三思而行。如今不孕症的发病率,虽然不孕症有150多种病因,但药流、人工流产及术后并发症,临床统计占30%-40%。

人工流产让许多育龄妇女望而生畏。手术前对手术中疼痛的恐惧,对手术的近期、远期并发症的担忧在所难免。鹤壁爱民医院妇科开展了新一代人流手术——宫腔镜下取胚术。宫腔镜下取胚术是在可靠的静脉麻醉下,先置入宫腔镜探查宫腔内情况,直接通过光纤将完全可视化信息实时传送到监视器上,子宫内影像直接呈现在眼前,确定妊娠囊位置。然后置入吸管进行吸取,有针对性地吸

取妊娠囊部位的蜕膜组织,最后再用宫腔镜检查并确保宫腔内胚胎组织已完全取出。

采取宫腔镜下取胚术,医生摆脱了盲视操作状态,依据高精度显示器进行操作,更加准确精细。该技术变“刮”为“吸”,大大减少了对子宫内膜的伤害。手术后专家将运用宫腔镜监视,对双侧输卵管进行冲洗,有效降低人流后的输卵管阻塞,大幅度降低不孕症发病率。健康热线:0392-3326120

警惕包茎、包皮过长引发病变

问:我应该是包皮过长(可以正常翻开包皮露出龟头),但一直没有去做包皮手术。最近龟头有点发炎,还有白色液体、有恶臭,不知道是怎么回事?

爱民医院男科刘主任:这种情况是由于包皮过长引起的龟头炎。包皮过长长时间盖着龟头和尿道口,使各部位腺体分泌的粘液不能排出而积于包皮内。加上尿液的“灌

溉”,使包皮与冠状沟局部成为良好的细菌繁殖区,易引起龟头包皮炎,表现为局部红肿、丘疹、溃疡等。由于包皮过长营造了一个细菌生存、潜伏的良好场所,消炎治疗很难彻底。有的病人历经数十年的龟头炎,长期慢性地刺激龟头上皮细胞,终究因量变导致质变,发生阴茎癌而危及生命。

针对包皮过长对男性生殖健康的危害,

韩式包皮包茎整形术,从根本上解决男性的潜在隐患。安全高效的微创技术,结合整形技术,仅需十多分钟,无痛苦、微创、恢复快、随治随走,不影响正常生活、工作及学习。术后外形美观,不留疤痕,还能增强成年男性的性功能,促进夫妻生活和谐。包皮手术属于微创手术,春季气候温和,治疗后不易感染,且有利于恢复。健康热线:0392-3326120